

В УФЕ ПРОШЁЛ ФОРУМ ЛЁГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ «ЛЕГПРОМ»

С 12 по 13 ноября 2024 года в Уфе, в выставочном комплексе «ЭКСПО», состоялся Форум-выставка «ЛЕГПРОМ».

Организаторами выступили Правительство Республики Башкортостан, Министерство промышленности, энергетики и инноваций Республики Башкортостан, Министерство предпринимательства и туризма Республики Башкортостан, АНО «Центр развития туризма Республики Башкортостан», ООО «БВК».

В церемонии открытия приняли участие: Глава Республики Башкортостан Р.Ф. Хабиров, исполняющий обязанности заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан – министра промышленности, энергетики и инноваций Республики Башкортостан А.Н. Шельдяев.

– Я лично знаком со многими руководителями предприятий лёгкой промышленности. И знаю, с каким желанием они развивают свои производства, как заботятся о своих коллективах, где в большей степени работают женщины. Спасибо вам за труд, за желание развивать отрасль, – сказал Радий Хабиров. *– В целом лёгкая промышленность – это особенная история для меня. Я считаю, что развитие этой отрасли должно стать одной из национальных идей для нашей страны и республики.*

В рамках торжественного открытия в режиме телемоста состоялся запуск швейно-заготовительного цеха ООО «РИАПЛАСТ» по производству мягких контейнеров разовых в г. Туймазы. Также прошло вручения государственных наград сотрудникам предприятий отрасли легкой промышленности.

На выставочной экспозиции были представлены более 30 предприятий республики, получивших меры государственной поддержки. Среди них: ГУП БХП «Агидель», Ишимбайская чулочная фабрика, Фабрика «ЗАСПОРТ», Швейная Фабрика OPTRI, MADYART и многие другие.

Четыре предприятия представили коллективный стенд Донецкой Народной Республики. Отдельной площадкой были размещены профильные учебные заведения республики: Уфимский Государственный Нефтяной Технический Университет, Уфимский Государственный Колледж Технологии и Дизайна, Уфимский многопрофильный профессиональный колледж.

В рамках Форума прошла Международная научно-практическая конференция «Традиции и инновационные процессы в индустрии моды». Во время круглого стола «“Культурный код”: этника и современность. Роль моды в национальной самоидентификации» спикеры обсудили возможности внедрения элементов национального костюма в повседневный городской стиль. Также состоялся съезд Ассоциации женщин-предпринимателей Республики Башкортостан. За два дня с докладами выступили около 20 спикеров из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани и Уфы. Слушателями стали 325 специалистов.

13 ноября на Главной сцене Форума «Легпром» состоялся Вечерний Гала-показ «Этника и современность». Модели продемонстрировали одежду от производителей и дизайнеров республики: БХП «Агидель», ателье «Салават», бренд «Ай бренд», фабрика «Малыш» и многих других. Кульминацией показа стали коллекции «Город у моря» от Ирины Радыш (Донецкая народная республика) и от призера международных конкурсов Анастасии Камбарово́й (г. Москва).

Форум-выставка «ЛЕГПРОМ» стал знаковым событием в сфере лёгкой промышленности региона.